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22 Μαρτίου 2024 

Διευθυντές/Διευθύντριες   
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδας για την ελευθερία των γυναικών με θέμα: «Talk 4 Freedom»  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Μέσης 

Γενικής, Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης ενημερώνει για τη 

διεξαγωγή Ημερίδας από τον Ροταριανό Όμιλο Αμμοχώστου  με θέμα «Talk 4 Freedom». Η Ημερίδα 

θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 19 Απριλίου 2024, μεταξύ των ωρών 9:30-11:30, στο 

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, στη Λευκωσία.  

 

Σκοπός της Ημερίδας είναι η προώθηση της ελευθερίας και της ισότητας  ανάμεσα στα δύο φύλα, 

μέσα από την ενημέρωση και την ενδυνάμωση τόσο των μαθητριών, όσο και των μαθητών, για τα 

δύο αυτά θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα. Μέσα από σύντομες ενημερωτικές ομιλίες (υπό τύπο 

Ted Talk) γυναίκες θα μοιραστούν τις εμπειρίες τους σε σχέση με πτυχές των θεμάτων της ελευθερίας 

των γυναικών και της ισότητας των δύο φύλων.  

 

Περισσότερες πληροφορίες για το περιεχόμενο της Ημερίδας περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα που 

επισυνάπτεται.  

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής τόσο των μαθητών/μαθητριών, όσο και των εκπαιδευτικών θα υποβάλλονται 

ομαδικά από τη Διεύθυνση του κάθε σχολείου, μέσω του λογαριασμού του σχολείου, στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy  στην κατηγορία 

«Ημερίδες - Συνέδρια», από την Πέμπτη,  28 Μαρτίου μέχρι και τη Δευτέρα, 15 Απριλίου 2024. 

 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434, Λευκωσία 

Τηλ. 22809583, Τηλεομοιότυπο: 22809584 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 

https://www.pi-eggrafes.ac.cy/
http://www.moec.gov.cy/


Από κάθε σχολική μονάδα μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι και δύο μαθητές/μαθήτριες 

και ένας/μια εκπαιδευτικός. Υπενθυμίζεται, επίσης, ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων 

συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη 

η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται στην 

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» 

(https://myprofile.pi.ac.cy/). Επιπλέον, για λόγους επίσπευσης της διαδικασίας εγγραφών κατά την 

ημέρα διεξαγωγής της Ημερίδας, παρακαλείσθε όπως εκτυπωθεί η δήλωση συμμετοχής του σχολείου 

και παραδοθεί στον/στην εκπαιδευτικό, που θα συνοδεύσει τους μαθητές/μαθήτριες ώστε να την 

παραδώσει, κατά την προσέλευση του/της στο χώρο διεξαγωγής της Ημερίδας.  

 

Υπενθυμίζεται ότι οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα μπορούν να 

εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησης τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού 

περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον 

σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας. Οι μαθητές/μαθήτριες θα 

λάβουν βεβαίωση συμμετοχής την ημέρα της Ημερίδας.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη λειτουργό του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, Δρα Μαρίνα Μιχαήλ (τηλ. 22402380, ηλ. διεύθυνση michael.m@cyearn.pi.ac.cy).  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.  

 

 
 
 
 
 

      Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
               Διευθυντής  
 Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

      Δρ Έλενα Χατζηκακου                                 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  
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